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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΕΓΓΡΑΦΗ    ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ  ΣΤΗΝ  Α΄ ΤΑΞΗ     
Στην Α΄ τάξη του Δημοτικού, τη σχολική χρονιά 2022-2023,  θα 

φοιτήσουν οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από  
1-1-2016 έως 31-12-2016. 

 Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του 
Δημοτικού Σχολείου είναι τα εξής:  
 

α. Πιστοποιητικό γέννησης, Δήμου ή Κοινότητας. Σας ενημερώνουμε 
ότι  δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από 
τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του 
πληροφοριακού συστήματος myschool  του ΥΠΑΙΘ. 
Οι αλλοδαποί μαθητές εγγράφονται στην Α΄ τάξη με ληξιαρχική 
πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο.  
β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού ή προσκόμιση άλλου   

στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.  
γ. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) δίνεται από το σχολείο. 
δ. Αποδεικτικό στοιχείο (Έντυπο Δήλωσης Ε1 πρώτη σελίδα ) από  το 
οποίο διαπιστώνεται  η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή.  
ε. Βεβαίωση Φοίτησης  Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης  
Νηπιαγωγείου με τη λήξη των μαθημάτων στο Νηπιαγωγείο. Άμεσα για 
την εγγραφή του «Βεβαίωση φοίτησης».   

Οι εγγραφές για το 2022-2023  θα πραγματοποιηθούν από  
1 έως 20 Μαρτίου 2022. 

      Η εγγραφή θα γίνεται κατόπιν τηλ. επικοινωνίας για ραντεβού στο 
τηλ. 2751047944 (9:00 πμ.-11:00 πμ. )   
Κατά την ώρα του ραντεβού τηρούμε τους προβλεπόμενους κανόνες 
υγιεινής (χρήση προστατευτικής μάσκας). 
Επισημαίνεται ότι, κατά την περίοδο των εγγραφών, αποτελεί ευθύνη των 
Προϊσταμένων - Διευθυντών/ντριών των σχολικών μονάδων η μέριμνα για 
την τήρηση των απαιτούμενων μέτρων αποφυγής διασποράς του 
κορονοϊού, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανισμό 
Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) Ως εκ τούτου, παρακαλείστε όπως κατά την 
προγραμματισμένη είσοδό σας στο σχολείο να προσκομίσετε ανάλογα  

- Πιστοποιητικό εμβολιασμού (και με την τρίτη δόση)ή  
- πιστοποιητικό νόσησης κατά το τελευταίο τρίμηνο ή  
- βεβαίωση αρνητικού rapid test εντός των τελευταίων 48 ωρών 

                                                                                      Η Δ/νση του Σχολείου  
 

 
 


